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Purmerend, 6 maart 2020
Betreft: Hoe gaan we als school om met het Coronavirus

Beste ouder(s)/verzorger(s), 
Het Coronavirus (COVID-19) beheerst het nieuws. U vraagt zich wellicht af hoe de Purmerendse ScholenGroep omgaat met het Coronavirus. In deze brief informeren wij u hier over. 
Scholen moeten onderwijs geven
Er is op dit moment geen aanleiding om de scholen te sluiten. Zonder advies van de GGD of besluit van de burgemeester moeten scholen onderwijs verzorgen. De Purmerendse ScholenGroep houdt zich aan de instructies van de Rijksoverheid, en volgt het nieuws op de websites van de GGD en het RIVM. De rijksoverheid heeft een advies uitgebracht hoe het onderwijs met de veiligheid rond het virus moet omgaan. Op de website van de rijksoverheid kunt u meer informatie lezen over hoe scholen met het virus moeten omgaan. Op de website van het RIVM staat de meest actuele stand van zaken rondom het virus. Daar vindt u ook antwoorden op veel gestelde vragen.
Uitwisselingen en buitenlandse schoolreizen
Er zijn bij geen van de scholen van de Purmerendse ScholenGroep in de komende periode uitwisselingen of buitenlandse schoolreizen gepland. 
Online lessen
Als de kans op besmetting in onze regio toeneemt, kan het zijn dat de GGD of de burgemeester besluit dat onze scholen de deuren moeten sluiten. Op dit moment onderzoeken wij de mogelijkheden voor onze leerlingen om online hun lessen te kunnen volgen. Leerlingen en docenten kunnen dan met hun laptop, pc of smartphone via Magister toegang krijgen tot online klaslokalen.
Belangrijke tips
De belangrijkste maatregelen die men kan nemen om verspreiding van het coronavirus te voorkomen: was de handen meer dan regelmatig, hoest en nies in de binnenkant van de elleboog en gebruik papieren zakdoekjes. Deze maatregelen gelden voor alle virussen die griep en verkoudheid kunnen veroorzaken. Het is dus altijd belangrijk om deze op te volgen. 
Meer informatie
Als er aanleiding toe is zullen wij u direct per email informeren. Wij hopen u hiermee voor dit moment voldoende te hebben geïnformeerd. 
Met vriendelijke groet, 

Purmerendse ScholenGroep
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