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Purmerend, 18 maart 2020


Beste ouders/verzorgers,

Online lessen gaan goed
Na twee dagen van hard werken, lessen voorbereiden en trainingen volgen is vandaag het online lesgeven gestart op de scholen. We kunnen u gelukkig vertellen dat we heel veel positieve berichten horen. De docenten zijn blij met hoe alles lijkt te werken maar vooral ook met de online aanwezigheid van bijna alle leerlingen! Daar willen we onze leerlingen een groot compliment voor geven. Het vraagt meer discipline om thuis lessen te volgen. Het is daarbij belangrijk dat uw zoon of dochter ongestoord thuis kan werken. Dus ook complimenten voor ú.

Natuurlijk zijn er ook zaken die niet helemaal vanzelf gaan of onduidelijkheid geven. Zo ligt op dit moment Magister eruit. 

Een fysieke les in een lokaal met materialen is een andere situatie als een digitale les op afstand thuis. Er is andere invulling van de lessen en het huiswerk. Dit vraagt veel van de leerlingen en van de docenten. Soms is niet helemaal duidelijk wat er van een leerling wordt verwacht. Het is voor iedereen nog wennen en dat kost soms wat meer tijd. Mocht er een probleem of onduidelijkheid zijn; uw zoon of dochter kan via Magister en via Teams contact onderhouden met de docenten. De school blijft telefonisch ook bereikbaar voor andere vragen.

Laptops
Nu alle kinderen thuis hun lessen moeten volgen en ook heel veel ouders thuis aan het werk zijn kan het gebeuren dat niet ieder gezinslid een eigen computer of laptop tot zijn beschikking heeft. Als school hebben wij helaas geen laptops te leen. De laptops die we hebben zijn op zo’n manier geïnstalleerd dat u er thuis niet mee kunt werken. U kunt een laptop leasen bij bijvoorbeeld Rentcompany. Ook hebben wij de gemeente gevraagd iets te doen voor gezinnen waar leasen ook geen mogelijkheid is. Dit heeft de gemeente in behandeling genomen en zij onderzoekt de mogelijkheden. Ook hier zullen wij u over informeren als wij meer weten.

Eindexamenleerlingen
Minister Slob, van Onderwijs, maakte dinsdagmiddag bekend dat het de komende weken mogelijk wordt om schoolexamens te maken. Het behalen van een diploma om aan een vervolgopleiding te beginnen heeft prioriteit. Als school hebben we er een drukke taak bij om dit te herorganiseren. De regels van het RIVM o.a. om niet te veel mensen bij elkaar te laten zijn moeten we in acht blijven nemen. Ook moeten we de mogelijkheden onderzoeken voor online of telefonische mondelinge examens. 
Dit betekent niet dat het onderwijs voor eindexamenkandidaten weer op de oude manier zal worden opgepakt. Onder voorwaarden kunnen alleen eindexamenkandidaten naar school toe om een examen af te leggen.
De minister heeft besloten dat ook digitale- en fysieke praktijkexamens op het VMBO door kunnen gaan. De voorwaarde is wel dat alle aanwezige leerlingen en leraren klachtenvrij moeten zijn. Wij inventariseren de mogelijkheden op dit moment en zullen u en onze leerlingen zo spoedig mogelijk informeren over de afname van de schoolexamens.
Daarnaast heeft de minister ook besloten om de inschrijvingsdatum voor het vervolgonderwijs, die nu op 1 mei gepland staat, naar achteren te schuiven. Veel open dagen gaan niet door en scholieren hebben door deze situatie meer de tijd nodig om een passende studiekeuze te kunnen maken.
Centrale eindexamens
Over de centrale eindexamens is nog onduidelijkheid. Minister Slob zegt dat een definitief besluit op 6 april wordt genomen. Tot dat besluit willen wij onze leerlingen adviseren zich te blijven voorbereiden op de examens. Wij hopen erop, samen met u en de examenkandidaten, dat er snel meer duidelijkheid zal zijn over de centrale eindexamens. Vanzelfsprekend zullen wij u op de hoogte houden.



Tot slot
Wij wensen u succes en willen u bedanken voor de vele fijne en begripvolle reacties en de waardevolle tips die wij hebben mogen ontvangen. Het is heel prettig om als school te merken dat we er samen met u als ouders en met de leerlingen de schouders onder zetten. Voor de laatste informatie, eerder verstuurde brieven en belangrijke links verwijzen wij u naar www.psg.nl/coronavirus.
Met vriendelijke groet,

drs. P.T.E. Reenalda, voorzitter College van Bestuur PSG
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